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Проф. др Веско Драшковић: Радост побјеђује 
све вирусе; једина могућа наука је наука по 
Богу
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Професор др Веско Драшковић, аутор тренажних програма ,,Вјежбање и 
здравље“ које је објавио у истоименој књизи, а сада и на интернет страници 
www.vezbanjeizdravlje.org говорио је за Радио Светигору о свом пројекту у који 
је уложио 45 година рада, а у чему је прва знања научио од свог оца, иначе 
професора биологије. Ова књига настала је са благословом Преосвећеног 
владике будимљанско-никшићког г. Јоаникија а професор Драшковић је 
посветио свештеницима и монасима.

“У запосленом и примитивном свијету не прихвата се квалитет, а квалитета 
нема без Бога. У таквом друштву тешко се бавити науком. Једина наука која је 
могућа је наука по Богу. Да би могли да размишљате ви морате да учите. 
Човјек постаје роб својих токсина. Најприје треба научити људе да заволе 
себе кроз Бога“, каже проф. др Веско Драшковић.

Осврћући се на ситуацију у друштву изазвану корона вирусом, професор 
Драшковић наглашава да је незнање већи проблем од короне.

“Радост побјеђује све вирусе, од радосног човјека зло отпада док тужног 
човјека спопада зло. Бог је срећа, а ђаво је несрећа. Морамо стварати срећан 
свијет, а онда нам ни вируси ни бактерије не могу ништа. Треба најприје да 
будемо људи, да се не бојимо, да побиједимо страх јер човјек је човјек само у 
натприроди човјек“, каже др Драшковић.

Он се сјетио и духовника и пријатеља који су обиљежили његов живот, 
владике Јоаникија и блаженог спомена оца Луке (Анића).

“Када сам упознао Уроша Анића знао сам да ће отићи у монахе. Имао је 
нешто другачије од свих нас, имао је љубави. Био је много бољи од нас. Био је 
искрен према животу а волио је човјека. Отац Лука је волио само оно добро у 



нама, волећи кроз нас Бога. ”

Посебно је драгоцјено то што је господин Драшковић своја драгоцјена знања 
и научна достигнућа учинио доступним и пријемчивим свима који их желе у 
свом животу примијенити, нарочито онима којима су неопходна ради здравља 
и ради унапређења квалитета живота. Као искрени хришћанин, он је 
резултате свог научног рада и дугогодишње тренерске праксе ускладио са 
библијском вјером и вјековним духовним искуством православне традиције.

У временима све очигледније угрожености човјека и његовог интегритета (не 
само због епидемије вируса Covid-19) искрено препоручујемо провјерена 
знања, огромно искуство и бриљантне вјештине професора Драшковића које 
он ради психичког и физичког здравља свима ставља на располагање
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